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Депутатів Фракції ПП «Слуга Народу» Гайсинської міської ради 

 

                       Погрібняк Н.А., Витюка В.А., Савєльєва М.Г. 

обраних на місцевих виборах 2020 року від  Вінницької Обласної 

організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ», 

за 2024 рік 

 

 
Контактні дані Погрібняк Н.А.: 

Місце роботи, посада: бухгалтер, ТОВ «БУДСТРОЙ АІ». 

Фінансовий директор ТОВ « СІГМА РІЕЛТІ» 

+380982181577 (особистий номер телефону) 

Контактні дані Витюка В.А. 

Місце роботи, посада: начальник АЗС ПАТ «УКРНАФТА» 

+380975848089 (особистий номер телефону) 

Контактні дані Савєльєва М.Г.: 

Місце роботи, посада: ФОП М.Г. Савєльєв 

+380985852880 (особистий номер телефону) 

 

Депутати фракції ПП «Слуга Народу» Гайсинської міської ради : Погрібняк 

Н.А. - голова фракції, заступник голови постійної комісії з питань освіти, 

культури, спорту, духовного розвитку та молодіжної політики; Витюк В.А. – 

заступник голови фракції, член постійної комісії з питань охорони здоров’я, 

санітарного нагляду та соціального захисту населення; Савєльєв М.Г. – член 

фракції, член постійної комісії з питань земельних відносин екології 

планування територій, містобудування, будівництва та архітектури. 

В своїй роботі  керуємося Конституцією України, Законами України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», 

«Про звернення громадян», Регламентом роботи Гайсинської міської ради 

та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність 

депутатів та ради.  

Одним із пріоритетів в роботі депутатів, вважаємо участь у пленарних 

засіданнях міської ради та роботу в постійних комісіях. Відповідно, за 

звітний період Погрібняк Н.А. взяла участь в 10 пленарних засіданнях з 11, 

що складає 95%, прийнято 559 рішень, відвідала усі  засідання постійної 

комісії - 6 , що складає 100%, підтримано 13 рішень. Савєльєв М.Г. взяв 

участь у 9 пленарних засіданнях з 11, засідань постійної комісії 8 з 11. Витюк 

взяв участь в 10 пленарних засідланнях з 11 та відвідав усі засідлання 



постійної комісії. 

Розглянуто більше 70 звернень, близько 50 з яких вирішилось, 20 

спрямовано до інших органів та установ для вирішення. Підготовлено та 

подано 3 запита, з них підтримано радою 2. Більшість звернень громадян – 

це звернення людей, які втратили свої домівки, та були вимушені 

переїжджати до інших місць. Знайшли домівки понад 20 сім’ям. 

Опрацьовані звернення, щодо правильного оформлення документів по 

грошовим виплатам, звернення про допомогу продуктовими наборами та 

засобами особистої гігієни, одяг та ін., соціальні питання, сфера захисту 

охорони здоров’я та ін. 

Війна продовжується…,на жаль…, та наш народ – Незламний! Підтримка 

наших воїнів відбувається щоденно. Завдячуючи нашим військовим, ми у 

нашій місцевості маємо змогу ЖИТИ!  

 У рамках депутатської роботи  проводили зустрічі з виборцями (4 один раз 

в квартал), прийоми громадян (Погрібняк Н.А. кожен перший вівторок 

місяця, Савєльєв М.Г. кожен останній четвер місяця, Витюк В.А. кожна друга 

середа місяця), зустрічі з ВПО, допомога ЗСУ. Спільно, за сприяння 

депутатського корпусу Гайсинської міської ради, голови Гайсинської ОТГ 

Гука А.І. та голови Гайсинської  ВДА  Головашич Л.В., було прийнято рішення 

для створення реабілітаційного центру для ветеранів та 

військовослужбовців.  Великій кількості ВПО і надалі, допомогли знайти 

житло, облатувати його, допомогли з оформленням усіх необхідних 

документів (здійснювалася спільно з Гайсинським відділом соціальної 

допомоги). Спільними зусиллями з меценатами облаштовано двір у спец 

школі діток з вадами слуху, придбано більше 1000 новорічних подарунків 

для малозабезпечених родин, родин, що втратили годувальника, ВПО та 

дітей сиріт. Перелік зроблених справ можна перераховувати довго, та 

основне у наш час – це ЄДНІСТЬ та НЕЗЛАМНІСТЬ НАШОЇ КРАЇНИ та НАШОЇ 

НАЦІЇ! 

Подяка усім жителям Гайсинської громади, які допомагали, допомагають і 

будуть допомагати й надалі. Особлива вдячність жителям с. Ярмолинці, с. 

Басаличівка, с. Харпачка, с. Крутогорб, с. Куна та с. Мар’янівка, жителям 

міста Гайсин, освітнім закладам та приватним підприємцям нашого міста. 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

Вдячність НАРОДНОМУ ПРЕЗИДЕНТУ Зеленському В.О.!!! 

Вдячність Народу України!!! 

Доземний уклін ЗСУ!!! 

 

Фракція ПП «Слуга Народу»  

Гайсинської міської ради 

Погрібняк Н.А. 

Витюк В.А. 

Савєльєв М.Г. 

05.12.2022р. 



 

 


